
Κανένας πλειστηριασμός λαϊκής κατοικίας

Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Όλοι στην κινητοποίηση την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου στις 8.30 πμ στον Σταθμό του Ηλεκτρικού
στην Καλλιθέα για να αποτρέψουμε πλειστηριασμό.

Τα κοράκια των funds ετοιμάζονται να επιτεθούν σε ένα ακόμη σπίτι λαϊκής οικογένειας
πλειστηριάζοντας το για 25.000 ευρώ.

Τόσα ζητάνε για να σταματήσουν τον πλειστηριασμό τα αρπαχτικά της Dovalue που θέλουν να πετάξουν
έξω από ένα σπίτι 52 τ.μ. μια τετραμελή οικογένεια με τα δύο παιδιά να σπουδάζουν.

Την ίδια ώρα που ο φτωχός λαϊκός κόσμος δέχεται μια απίστευτη επιδρομή στο εισόδημά του με την
ακρίβεια να καλπάζει και τους μισθούς να μένουν καθηλωμένους και να εξανεμίζονται στο πρώτο
δεκαήμερο του μήνα, τον απειλούν και με ξεσπίτωμα.

Είναι βάρβαρο και προκλητικό να μπαίνει στο στόχαστρο το σπίτι που με χίλιους κόπους και θυσίες
απέκτησε ένα λαϊκό νοικοκυριό, ενώ την ίδια ώρα επιχειρήσεις βλέπουν από τη μια να εκτινάσσεται η
κερδοφορία τους και από την άλλη να μένουν στο απυρόβλητο για χρέη που μπροστά τους το χρέος ενός
λαϊκού σπιτιού είναι παρωνυχίδα. Ακόμη πιο προκλητικό είναι τα αστικά κόμματα που ψήφισαν τους
νόμους που δίνουν τη δυνατότητα να πλειστηριάζονται τα λαϊκά σπίτια να έχουν φροντίσει να μην τα
ακουμπήσει κανείς για τα δικά τους χρέη.

Η όξυνση της επίθεσης απέναντι στα σπίτια των λαϊκών νοικοκυριών από την κυβέρνηση της ΝΔ,
αξιοποιεί τη νομοθεσία του ΣΥΡΙΖΑ για πέρασμα των κόκκινων δανείων στα κοράκια των funds, τη
θέσπιση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και τον χαρακτηρισμό σαν ιδιωνύμου αδικήματος της
διαμαρτυρίας ενάντια στους πλειστηριασμούς. Είναι κλιμάκωση της πολιτικής που ακολουθούν όλες οι
κυβερνήσεις και προωθούν όλα τα αστικά κόμματα τα τελευταία δώδεκα χρόνια των μνημονίων. Είναι
προώθηση των συμφερόντων του τραπεζικού κεφαλαίου, Είναι υλοποίηση των πολιτικών και
κατευθύνσεων της ΕΕ και του ΔΝΤ.

Απέναντι σε αυτή την επίθεση χρειάζεται αναβαθμισμένη συλλογική λαϊκή οργάνωση, αγώνας και
αλληλεγγύη. Η λαϊκή κινητοποίηση την περασμένη εβδομάδα στου Ζωγράφου δείχνει το δρόμο.
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Απαιτείται αγώνας για την ανατροπή της πολιτικής και της κυβέρνησης της ΝΔ, της επίθεσης κεφαλαίου-
ΕΕ αλλά και κόντρα στη συναινετική πολιτική ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ και τις διαχειριστικές κυβερνητικές
προτάσεις.

Είναι η ώρα μάχης για το εργατικό λαϊκό κίνημα, για «ψωμί, δουλειά, ειρήνη, ελευθερία».

Κάτω τα χέρια από το σπίτι του Λ.Σ.
Να δυναμώσουμε τον αγώνα για την υπεράσπιση της λαϊκής κατοικίας
Απαγόρευση των πλειστηριασμών, των κατασχέσεων, των εξώσεων.
Να σταματήσει η λειτουργία των funds.
Διαγραφή του ιδιωτικού χρέους προς τράπεζες, κράτος, δήμους και ταμεία για τις λαϊκές
οικογένειες.
Να σταματήσει η δίωξη των αγωνιστών για την συμμετοχή τους στο κίνημα κατά των
πλειστηριασμών. 

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 29/11/2022


